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В промышленности

N2 + 3H2    ↔   2NH3 
Кат , t, p

ПолучениеПрименение NH3

Смесь 
азота и 

водорода

турбокомпресс
ор

катализатор

теплообменник холодильник

сепаратор NH3
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В промышленности

СО + 2H2    ↔    СН3ОН 

Fe, t, p

ПолучениеПрименение СН3ОН 

Смесь 
Угарного газа  и 

водорода

турбокомпресс
ор

катализатор

теплообменник холодильник

сепаратор 

СН3ОН 
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Производство серной 
кислоты
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Целлюлоза как трехатомный спирт 
вступает в реакцию этерификации с 
уксусным ангидридом; в итоге 
образуется сложный эфир целлюлозы и 
уксусной кислоты — ацетилцеллюлоза
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